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Звіт

про роботу старости Сніжнянського старостинського округу 

Погребищенської міської ради

Вінницького району Вінницької області

Адамчук Тетяни Іванівни за 2025 рік

Керуючись Конституцією України, ч.б ст.54-1, п.6-1ч.1 ст26, ч.І ст.59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту зі 
змінами, затвердженого рішенням 34 сесії Погребищенської міської ради 8 
скликання від 27.10.2022 року № 1045 я, як староста Сніжнянського 
старостинського округу Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу 
за період з 01.01.2025р. У своїй роботі я керувалась законодавчими актами 
України. Виконувала доручення Погребищенської міської ради та її виконавчого 
комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші 
обов’язки визначенні законодавством України в межах своїх повноважень.

До Сніжнянського старостинського округу входить с. Сніжна, с. Задорожнє, 
с. Озерна, кількість дворів - 381, чисельність наявного населення станом на 
01.01.2025 року 509 осіб. У минулому році народилося 1 дитина, померло 7 осіб. 
82 дітей - до вісімнадцятирічного віку з них дошкільного віку 12 дітей.

Соціальний захист населення
На території сіл проживають:

° 7 багатодітних сімей, в яких виховується 21 дитина;
о 1 дитина з інвалідністю ( ДЦП);
о 3 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС
® 6 осіб ВПО
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На території старостату функціонують такі комунальні заклади:
© фельдшерсько-акушерський пункт;
О сільський будинок культури;

Працюють 3 торгівельні заклади, які забезпечують населення необхідними 
продуктами та промисловими товарами.

В нашому старостаті здійснювали свою діяльність підприємства та 
фермерські господарства, а саме:

© ТОВ ПК «Зоря Поділля»
© ТОВ АВК «Агроманторг»
© ПП «Яблуневий цвіт»
© ПП «Копняк В.Я.»
© ПП «Коніщев А.С.»
© ФОП «Носанчук Д.М.»
© ФОП «Полудньов М.О.»
© ФОП «ГалабурдаВ.П.»
© ФОП «Шелепун С.В.»
© ТОВ «Малі Крушлинці»\

Відповідно до покладених на мене повноважень:
На протязі року брала участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, 
виконувала доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови та 
інформувала про їх виконання.
Сприяла виконанню на території сіл Сніжнянського старостинського округу 
програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених 
рішенням міської ради, здійснювала прийом громадян, які звертаються з 
проблемами різного характеру, надавала рекомендації та консультації. Усім 
громадянам, які звернулись на особистий прийом надавалась необхідна 
інформація та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси.
А також здійснювався прийом заяв та звернень від жителів старостинського 
округу, адресованих вищестоящим органам та відповідним структурним та 
підрозділам міської ради, здійснювався моніторинг за дотриманням на території 
сіл Сніжнянського старостинського округу громадського порядку та стану 
благоустрою територій сіл.
На протязі року здійснювався облік та ведення погосподарських книг та 
надавалися звіти до органів статистики згідно вимог, видавалися довідки у межах 
наданих повноважень:
1 53 довідки різного характеру, (на оформлення субсидій, допомог, пільг та ін..), 

44 актів обстеження в тому числі матеріально- побутових умов та інших, 
- зареєстровано 52 заяв на видачу витягів з РТГ та надано відповідно витяги.
- сформованно та передано в УПСЗН - 123 справи на соціальну допомогу мало 
забезпеченим сім'ям, справи на отримання субсидії, пільг, народження та інші 
допомоги.



Видавалися характеристики з місця проживання для пред'явлення до різних 
організацій.
- здійснювались нотаріальні дії в межах компетенції: складено 94 нотаріальних 
справ: заповіти, заяви на прийняття та відмову від спадщини, засвідчення 
документів та вірність їх копій, витяги із спадкового реєстру.
На протязі року здійснювався облік військовозобов’язаних жителів сіл, облік 
переселенців.
У роботі старости допомагає діловод Грицюк Любов Дмитрівна.

На протязі 2025 року на території Сніжнянського старостинського округу за 
кошти територіальної громади проводилися роботи по благоустрою населених 
пунктів:
- проведено ямковий ремонт дороги асфальтовим покриттям протяжністю 600 м 
по вул. Шкільна, с .Сніжна.
- придбано фарбу, вапно та цемент і інші необхідні матеріали та здійснено 
поточний ремонт пам’ятника невідомому солдату в с. Сніжна та с. Озерна, 
поточний ремонт автобусної зупинки в центрі села Сніжна;
- спільно з жителями старостинського округу здійснювалися заходи по 
благоустрою населених пунктів, розташованих на території округу, прибирання 
прибудинкових територій, автобусних зупинок, парків, скверів, територій біля 
різних закладів, здійснювався косметичний ремонт та прибирання пам’ятників 
та пам'ятних знаків, прибирання та вирубка диких насаджень на території 
кладовищ, проводилось скошування трави, вирізання кущів, побілка бордюрів.

За кошти підприємницьких та фермерських господарств :
- ТОВ ПК «Зоря Поділля» надавалася техніка для підгортання сміття на 
сміттєзвалищі.
- ФОП «Полудньов М.О.» надавалася допомога у вирізання дикої порослі на 
території кладовища с. Сніжна.
- ПП «Коніщев А.С.» було придбано вапно, фарбу для фарбування огорожі та 
побілки відбійних стовпчиків.
Приватний підприємець Сторожук Володимир Павлович надавав допомогу у 
вивезенні сміття з парків та дитячого майданчика, підвезенні піску на територію 
кладовищ для здійснення ремонтних робіт.
Приватний підприємець Галабурда Володимир Петрович надавав допомогу 
технікою у вивезенні сміття з території кладовища с. Сніжна

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності жителям нашої громади, які 
приймали на протязі року активну участь у благоустрою сіл та всім, хто докладає 
зусиль для покращення життя нашої громади.

Староста Сніжнянського старостинського округу Адамчук Т.І


